
Conjugaison CM2 - Le passé composé de l’indicatif 2 

 

1 - Recopie les phrases et conjugue les verbes entre parenthèses au passé composé de l’indicatif. 

Nous (jouer) aux dés toute la soirée.  Tu (arriver) à Rabat. 

Les fraises (mûrir) dans les serres.   L’éolienne (tourner) toute la nuit. 

Les élèves (visiter) un musée.   Imrâne (finir) son assiette. 

Son chien (obéir) à Mehdi.    Insaf (prêter) son stylo à Souhail. 

 

2- Recopie les mêmes phrases en changeant le sujet en singulier ou en pluriel (exemple : nous → je ; son 

chien → ses chiens) 

 

2 - Conjugue les verbes garer, venir, sortir et arriver au passé composé de l’indicatif. 

 


